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12 травня відзначається Всесвітній день медичної
сестри, офіційно це свято б ло засновано в 1971 році,
з момент об’єднання сестер милосердя з 141 раїни
в професійн ромадсь ор анізацію – Міжнародн
рад медичних сестер.

Вперше сл жба сестер милосердя
б ла ор анізована під час Кримсь ої
війни (1853-1856), оли після напо-
ле ливих лопотань М.І.Пиро ова
члени цієї общини вперше в історії
ор анізовано взяли часть наданні
медичної допомо и пораненим воїнам.

Медична сестра за своїм стат сом
знаходиться в тіні лі аря, на пів ро
віддалі від ньо о, але ця дистанція
с ороч є відстань між нею і хворим –
вона оловна справі виходж вання
хворо о. Медсестра – це життє-
любність, це – роз міння ч жої біди,
це – відчайд шна хоробрість, це –
м дрість і людяність, це – жертовність,
це – величезна любов до людей, це –
д ша і серце, віддані людям.

З на оди Міжнародно о дня
медичної сестри та 15-ої річниці
створення ГО «Львівсь а обласна
Асоціація медичних сестер» 19 травня
2017 ро Національном А аде-
мічном раїнсь ом драматичном
театрі імені Марії Зань овець ої
відб лася рочиста онференція
медичних сестер Львівщини. Захід
пройшов за часті ерівництва
департамент охорони здоров’я, п-
равління охорони здоров’я департа-
мент манітарної політи и ЛМР,
Львівсь ої обласної та місь ої ор а-
нізацій профспіло працівни ів охо-
рони здоров’я У раїни, У раїнсь о о
лі арсь о о товариства Львові,
інстит т медсестринства та лабора-
торної медицини ім. Андрея Кр пинсь о о, медичних оледжів,
медичних сестер за ладів охорони здоров’я Львівсь ої області.

Вед чі Наталія Галапац, оловний позаштатний спеціаліст
департамент з медсестринства та Ірина Ометюх, олова
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Призначення відб лася в а товій залі
Департамент за часті заст пни а олови
Львівсь ої облдержадміністрації О сани
Сто олос-Воронч , заст пни а олови
Львівсь ої облради Володимира Гірня а,
ре тора Львівсь о о національно о медично о
ніверситет імені Данила Галиць о о,
а адемі а Бориса Зімен овсь о о та
ерівни ів обласних, районних та місь их
за ладів охорони здоров’я.

– Хоч відре оменд вати ново о дире тора,
професіонала, людин , я а ба ато знає та
вміє, має вели ий досвід, може взяти на себе
відповідальність, ні оли не стоїть на місці і
постійно вчиться новом . Особливим є те, що
новий дире тор Департамент є
само ритичним і вимо ливим, я до себе, та і
до оле . Сподіваюсь, що професіоналізм
ново о ерівни а дасть свої рез льтати та
вплине на нові зміни в охороні здоров’я, –
та ими словами розпочала захід О сана
Сто олос-Воронч .

До привітання приєднався Володимир
Гірня , я ий зазначив, що медична сфера є
с ладною справою і ро и, я і робитиме
дире тор Департамент , б д ть підтримані
Львівсь ою обласною радою.

Ірина Ми ича подя вала за підтрим
сім оле ам, представни ам обласної
державної адміністрації та обласної ради,
зазначивши, що б ти ерівни ом чи в
Департаменті чи медза ладах та ий
с ладний час д же непросто і відповідально.

– Б д відстоювати інтереси медицини
Львівщини, сіх медза ладів. Я не змінюсь, а
залиш сь і далі вимо ливою і справедливою.
Усі ро и департамент б д ть від риті і
прозорі. Ми сі разом маємо до ласти
ма сим м з силь для то о, щоб рят вати
людей, допома ати їм с ладних сит аціях,
дбати про чесне ім’я наших медпрацівни ів.
Д же сподіваюсь на співпрацю, онстр тивн
рити і ваш підтрим . Разом ми маємо
змінювати і розвивати медицин Львівщини, –
запевнила прис тніх новий дире тор
Департамент .

Після офіційної частини з стрічі відб лася
перша робоча нарада з оловними лі арями
обласних та районних за ладів охорони
здоров’я. Дире тор департамент
представила оле ам начальни а відділ
адрово о та ор анізаційно о забезпечення
Андрія Голд на і в.о. заст пни а начальни а
правління медичної допомо и населенню –
начальни а відділ медичної допомо и
дорослом населенню Лілю Юхимів. Та ож
об оворили ряд питань реалізації в області
рядової про рами «Дост пні лі и» та інших
обласних про рам в ал зі охорони здоров’я,
роз лян ті о ремі звернення ромадян на
« арячі» лінії, а та ож питання ви онавчої
дисципліни та взаємодії медичних за ладів.

Асоціації медичних сестер м. Львова, розпочали рочист
онференцію зі слів вдячності за с млінн працю і відданість
справі з на оди професійно о свята, а та ож 15-ої річниці
створення Асоціації.

Діяльність асоціації за 15 ро ів презент вала Ірина Шевч ,
президент Львівсь ої обласної асоціації медичних сестер.

– Метою створення асоціації б ло підвищення ролі
медичних сестер, стим лювання їх професійно о рівня,
захист правових та професійних інтересів медичних
працівни ів, – а цент вала доповідач.

У за ладах охорони здоров’я області працюють 24082
молодших медичних спеціаліста; медичних сестер – 18368
(з них – 1422 сестри медичні ЗПСМ). В області створено 67
районних та місь их осеред ів асоціації, в я их нара-
хов ється 8471медична сестера – члени ЛОАМС. Члени
Асоціації медсестер області а тивно бер ть часть
проведенні атестації медсестер, ор анізаційно-методичній
роботі медсестринсь ої сл жби області.

Головна права та члени Львівсь ої обласної Асоціації
медичних сестер за сприяння департамент охорони здо-
ров’я спішно реаліз вали Про рам розвит мед-
сестринства У раїни на 2005-2010 рр.

– Проведено 181 виїзд за лади охорони здоров’я області
з метою ознайомлення з роботою медсестринсь их сл жб
на місцях та надання ор анізаційно-методичної допомо и, –
зазначила вист пі президент ЛОАМС.

Медичні сестри Львівщини бер ть
часть онференціях з обмін дос-
відом роботі з медсестрами інших
ре іонів У раїни, а та ож з оле ами
Польщі, Словаччини, Чехії, Німеччини
(понад 30 онференцій).

ЛОАМС тісно співпрацює з Асо-
ціацією медичних сестер У раїни,
Департаментом ОЗ ЛОДА, Львівсь ою
обласною ор анізацією профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни,
ЛНМУ імені Данила Галиць о о, ВНКЗ
ЛОР «Львівсь ий інстит т медсест-
ринства та лабораторної медицини
ім.Андрея Кр пинсь о о», Львівсь им
медичним оледжом післядипломної
освіти, У раїнсь им лі арсь им то-
вариством Львові та іншими ор а-
нізаціями.

З метою підняття фахово о рівня
медичних сестер ЛПЗ області по-
водяться на ово-пра тичні семінари,
онференції, професійні он рси
«Краща медсестра лі арні», «Кращий
медсестринсь ий пост», «Краща мед-
сестра Львівщини».

Під час рочистої онференції
Андрій Голд н, в.о. дире тора де-
партамент , привітав медсестер з
професійним святом та вр чив на о-
роди за ба аторічн с млінн працю,
відданість справі, висо ий професіо-
налізм, а тивн ромадянсь позицію.

– Завжди, я им би стабільним чи
нестабільним б в світ, біля ліж а хво-
ро о має лишатися і лі ар, і медсестра.
І ця робота не може б ти непоміченою
чи неоціненою, – с азав він.

Та ож на ородж валися дипломовані медичні сестри на зна
визнання їх висо их моральних і професійних я остей, за
жертовність та винят ові засл и до ляді за хворими. Ба ато
медичних сестер надавали допомо часни ам Революції

Гідності та пораненим бійцям в зоні про-
ведення АТО. Їх робота відзначається висо им
професіоналізмом, ч йним ставленням до
хворих, щирою любов’ю до своєї професії.

Після рочистостей відб лось вшан вання
пам’яті медсестер та медпрацівни ів, я і
віддали своє життя на Сході У раїни, за-
хищаючи с веренність нашої держави.

До привітань доєдналися представни и
правління охорони здоров’я ЛМР, Львівсь ої
обласної та місь ої ор анізацій профспіло
працівни ів охорони здоров’я, олова У -
раїнсь о о лі арсь о о товариства Львові –
Оле Д да, інстит т медсестринства та
лабораторної медицини ім. Андрея Кр -
пинсь о о – дире тор Марія Ше един, ме-
дично о оледж післядипломної освіти –
дире тор Леся Вов .

Урочиста онференція завершилася
свят овим онцертом та виставою- омедією
«Криза».

ШАНОВНІ МЕДИЧНІ СЕСТРИ!

Прийміть найщиріші вітання з
на оди Вашо о професійно о свята –
Міжнародно о дня медичної сестри!

День вшан вання представниць цієї
бла ородної професії збі ається з
датою народження знаменитої
ан лій и Флоренс Найтін ейл, я а
створила перш в світі ор анізацію
сестер милосердя. У свій час вона
писала:«… До ляд за хворими – це
та е ж мистецтво, я живопис та
с льпт ра. Але я а різниця між
роботою з аменем і полотном
порівнянні з роботою над живим
ор анізмом! Мистецтво до ляд є
найвищим з мистецтв. Том
найстрашніша небезпе а, я а йом
за рож є – це небезпе а
перетворення на звичне ремесло».

Сьо одні Ви ідно продовж єте її
справ , том дозвольте побажати Вам
щастя, здоров’я, родинно о затиш ,
здійснення мрій та мирно о неба над
оловою!
Низь ий лін і щира подя а всім

Вам!
З пова ою

Голова Профспіл и Ві торія КОВАЛЬ

     12 травня – Всесвітній день медичної сестри


